

# 崇阳六旬老农凌晨被毒蛇咬伤

## 蛇医及时施救,伤者脱离危险

本报讯(记者 庞赟)28日凌晨,崇阳县青山镇60多岁的老农程爹爹烧水杀猪,双足不幸被一条五步蛇咬伤,幸好经过蛇医的及时救治,程爹爹脱离了生命危险。

据程爹爹回忆,当日凌晨3时许,他起床烧开水,准备杀猪。在添柴火的过程中,突然从柴火堆里窜出一条蛇来。程爹爹还来不及反应,这只受惊的蛇就先后将他左脚的脚踝和右脚的脚趾又各咬了一口。

剧痛传来,程爹爹赶紧叫来家人,大家一起合力将咬人的蛇打死了。之

后,家人火速将程爹爹送到该县白霓镇大塘村1组蛇医杨秋霞家中。

“凌晨4时许到的,送到时老人已经出现不良反应了。”昨日上午,杨秋霞的丈夫马东风告诉记者,经过仔细辨认,他们确定咬伤程爹爹的蛇是五步蛇,此蛇毒性很强,要是处理不及时,会危及人命。

杨秋霞与马东风是崇阳闻名的蛇医,特别是杨秋霞,传承蛇医世家医术,从事蛇医40年来,她已救治被毒蛇咬伤的患者数千人。在日夜与蛇毒为敌的日子里,杨秋霞逐渐积累了不少实战

经验。不同的蛇伤得用不同的药,并且每个伤者的诊治方法也得因人而异。

确定了蛇伤类型之后,杨秋霞着手为程爹爹治疗。经过及时的救治,程爹爹脱离了危险,需要一周左右才能康复。

“现在是蛇类活跃的季节,大家遇到蛇时,最好远离。万一不小心被毒蛇咬伤,要第一时间送医处理。被蛇咬,这不是生病,而是中毒。要想办法用药物把毒解出来,千万不能随便用刀划伤中毒的部分或用绳子将受伤部位绑扎。”马东风说。

### 一言不合引发冲突

## 男子街头持长刀追砍他人

本报讯(记者 方达星)8月27日,一段一男子在赤壁街头持刀追逐他人的视频在网上传播,引起社会关注。赤壁警方获悉后高度重视,立即介入调查。最后,涉事男子在警方敦促下投案自首。

网络传播的视频显示,在赤壁城区的一条街道上,路边围满了许多群众,一名男子手持长刀疑似在追逐两名男子,持刀男子身后紧跟两名女子。

据赤壁警方通报称,视频拍摄地位于107国道赤壁市国税局附近路段。8月25日11时50分许,吕某甲、吕某乙兄弟俩因父亲在在该路段

发生交通事故,兄弟俩赶到现场,交警正在现场处理。

当时,聂某开车经过事故路段,因吕某甲拿手机拍照时挡在了聂某车前,聂某遂按喇叭提醒。此举引起吕某甲不满并辱骂聂某,双方为此发生争执引起撕扯。吕某乙见状,上前打了聂某头部一拳,随后,吕某兄弟俩对聂某追打,聂某逃脱。

心有不甘的聂某跑回附近自家门店,拿出一把长约60公分未开锋的工艺刀(如图)回到现场,持刀追逐吕某兄弟。所幸,两人躲闪及时,成功逃脱,聂某随后离开了现场。



8月27日晚,聂某在公安机关敦促下主动到赤马港派出所投案自首。当晚,赤马港派出所对聂某的寻衅滋事行为处行政拘留5日处罚,对其持有的刀具予以收缴,对吕某乙殴打他人行为处以行政罚款。

### 赤壁农商银行

## 开展“防范电信网络诈骗宣传月”进社区



为进一步防范和打击电信诈骗,强化金融消费者警惕意识与识别能力,保护公众财产安全,28日,赤壁农商银行组织城区各网点深入社区,设置“防范电信网络诈骗”宣传点,主动向在场群众发放宣传材料,接受现场咨询。

通过普及电信网络诈骗对消费者财产安全和合法权益的危害,结合案例详细说明新型电信诈骗手段,并配合宣传用卡安全和个人信息保密防盗知识,让现场群众对防范电信诈骗有了更多的认识。

(记者 叶和平 通讯员 葛聪 杨娟)

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

咸安举行“两星”颁奖  
暨捐资助学公益汇演  
**表彰扶贫之星  
资助寒门学子**

本报讯(记者 陈志茹 实习生 毕丽雯)8月16日,咸安区贺胜桥镇举办2018年“两星”颁奖暨捐资助学公益汇演,表彰了精准扶贫驻村工作队、退休坚持教育扶贫的余启绪等4名扶贫之星,以及依靠扶贫政策发展产业、勤劳致富的谢维成、钟小枚等6名脱贫之星,对10名寒门学子发放助学金,圆了他们的大学梦。

贺胜桥镇花坪村,4年前是一个典型的贫困村。2014年3月,咸安区总工会扶贫工作队进驻花坪村,发现该村贫困户缺乏的不仅是物资、岗位,其中懒散和“等靠要”的状态才是贫穷的根源。4年来,咸安区总工会多方筹资,修水塘,修公路、建村民活动中心、建活动广场做宣传标语,营造积极向上的生活环境,倡导勤劳致富新风,让贫困户先从思想上脱贫。目前,在咸安区总工会的带领下,贺胜桥村先后建立了7个扶贫就业基地(一个牡丹观光基地,两个蔬菜基地,一个油茶基地,一个草坪基地,一个香莲基地,一个养殖基地),带动全村59户贫困户、173贫困人口脱贫。

现年79岁退休教授余启绪,本是养老之时,但他主动担负贺胜桥镇黎首村学生假期辅导工作。黎首村位置偏远,年轻人外出打工,一到假期留守儿童很多,余启绪联系村干部,腾出村一楼综合文化服务中心和二楼会议室,专门安置空调,风扇,卷来铺盖开班给孩子义务补课。辅导班学生只需携带生活用品,不收一分钱,面对特别贫困的学生,买不起学习用具,余启绪自掏腰包帮助小朋友,激励小朋友。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来